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                ĠSLAMĠYET’ĠN KABULÜNDEN SONRA OSMANĠYE  

                (ĠSLAM DEVLETLERĠ DÖNEMĠNDE OSMANĠYE) 

  

  MS 7 yüzyıldan itibaren  Anadolu’yu Arap devletlerinin elde etme tutkusu oluşmuştur. Bu dönemlerde 

Avrupa’dan gelen  tamamı  farklı  milletlerden yani Hrıstiyan olan Haçlılar ile Emevi, Abbasi ve Türkler 

arasında bu bölgede büyük savaşlar yaşanmıştır.  

Abbasi Halifesi Harun  Reşit döneminde  bölgedeki önemli kale ve  yerleşim yerleri yeniden yaptırılmış 

ve onarılmıştır.(1) 

 

 Türkler  Çukurova’ya,  Osmaniye’ye  7. yüzyılda Abbasi ordularıyla gelmişlerdir. Harun Reşit’in uçbeyi 

Faraç Bey  bölgede   kaleler  ve  yerleşim  birimleri  kurmuştur.  Daha sonra   Bizanslılar  bu  toprakları 

Müslümanlardan geri almıştır.  Selçuklular   zamanında  Anadolu’ya  gelen Türklerden bir kısmı Adana 

Ovasına inmiş ve daha sonra Haraz mevkiinde ilk kez köy olarak Osmaniye’yi kurmuşlardır. (2) 

 

Osmaniye, Malazgirt Zaferi’nden sonra Türklerin hâkimiyeti altına girmiştir. Büyük Selçuklu Sultan 

Alparslan döneminden itibaren izlenen fetih ve iskân siyaseti Anadolu’nun Türkleşmesi ve 

İslamlaşmasını sağlarken Anadolu da baştan sona imar olmuştur. Şehirler, kasabalar köyler kurulmuş, 

yollar, köprüler, camiler, medreseler yapılarak Anadolu’ya Müslüman Türk mührü vurulmuştur. Bu 

zaferden hemen sonra Anadolu’ya pek çok Türkmen boyu gelmiştir. (3) 

1097 yılında başlayan Haçlı Seferleri nedeniyle Çukurova bölgesine yerleşmiş olan Türkmen boyları 

Çukurova’yı terk etmek zorunda kaldılar. 1.Haçlı Seferi Ermenilerin Çukurova’yı ele geçirmelerine 

sebep oldu. Ermeniler Çukurova’da Sis (Kozan) merkezli bir Prenslik kurdular. Kilikya Ermeni Prensliği 

12. yüzyılda kısmen Çukurova’ya hâkim oldu. Selçukluların Haçlılarla ve Moğollarla uğraşması 

Ermenilere böyle bir şans tanımıştır. (4) 

 Bir süre sonra Mısır’da hüküm süren Memluklular Türkmen güçlerin de desteği ile Çukurova 

topraklarını Ermenilerden geri almış,böylece bölgenin yeni sahibi Memluklular olmuştur. MS 1332’den 

sonra bölge tamamen Memlüklerin kontrolündedir. 1256 tarihindeki Moğol saldırısı Anadolu’da pek çok 

yara açtı. Ancak, bu saldırılar Anadolu’daki Türk nüfusunun artmasını sağladı. Memluk Sultanı 

Baybars bunları Antakya ile Gazze arasında bulunan topraklara yerleştirdi, beylerine dirlikler verdi. Bu 

Türkmenlerden yararlanan Sultan Baybars, 1266, 1273, 1275 yıllarında Çukurova’ya büyük akınlar 

düzenledi. Türkmen nüfus Çukurova’yı doldurmaya başladı. Memluklular döneminde Osmaniye’ye ve 

çevresine büyük Türk göçleri olmuştur. Kınık, Bayat ve Yüreğir aşiretleri Osmaniye ve çevresine 

yerleşmiştir. 12. yüzyılın sonlarında Oğuz Boyları’ndan daha önce Antakya - Gazze arasına 

yerleştirilen Halep bölgesindeki 40 bin Türkmen Osmaniye ve çevresine iskân edilmiştir. (5)  

İLK BEŞ SORUYU AŞAĞIDAKİ  

METNE GÖRE CEVAPLAYINIZ. 
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SORU :1  

Bu parça ile ilgili aĢağıdakilerden han-

gisi çıkarılamaz? 

A)7.yüzyılda   Çukurova   ve  Osmaniye  

Türk devletlerinin eline geçmiştir. 

B)Haçlı Seferleri  nedeniyle  Türklerin elin-

den çıkan yerler olmuştur. 

C)Malazgirt    Savaşı’ndan   sonra  Anado-

lu’ya pek çok Türkmen boyu gelmiştir. 

D)Türkler,farklı  devletlerin  ordularıyla top-

rakları Ermenilerin elinden geri almıştır. 

 

 

 

 

SORU :2  

AĢağıdakilerden hangisi bu parça ile 

ilgili kesin olarak söylenebilecek bir 

durumdur ? 

A) Emevi, Abbasi ve Türkler arasında bu 

bölge için savaşlar çıkmıştır. 

B) Buralarda Müslüman yerleşim yerlerinin 

kurulması Malazgirt Savaşı’ndan sonra 

olmuştur. 

C) Memlüklerin Haçlılarla ve Moğollarla 

uğraşması Emevilerin burayı ele geçirme-

sine neden olmuştur. 

D) Camiler,medreseler,köprüler yapılarak 

bu bölgelere Türk damgası vurulmaya 

çalışılmıştır. 

 

SORU :3 

1 numaralı yerde bulunan fiilimsilerin 

benzerleri  aĢağıdaki cümlelerin hangi-

sinde birlikte verilmiĢtir?   

A) Osmaniye, birçok medeniyete ev sahip-

liği yapıp bugünlere gelmiştir. 

B) Türkmenler  bu  bölgenin en önemli un-

surlarını oluşturan unsurlardır. 

C) Osmaniye,değişik kültürlerden izler ta-

şımanın gururunu yaşayan bir yerdir. 

D) Osmaniye, Türk  kültürünün en canlı ör-

neklerini bünyesinde  barındıran bir ilimiz-

dir. 

 

 

 

 

SORU :4 

 

2 ve 3 numaralı yerlerle ilgili aĢağıda-

kilerden hangisi söylenemez? 

 

A) Etken çatılı yerler vardır. 

B) Geçişli çatı özelliği taşıyan yerler vardır. 

C) Çatı aranmayacak durumlar vardır. 

D) Edilgen ve geçişsiz çatı özelliği taşıyan 

yerler vardır. 
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4 ve 5 numaralı yerlerden yararlanılarak 

alınan cümlelerin hangisinde anlatım 

bozukluğu yoktur?  

A) Halep bölgesindeki bulunan 40 bin 

Türkmen Osmaniye ve çevresine iskan 

edilmiştir. 

B) Haçlı Seferleri,Çukurova’nın Türklerin 

elinden alınmasını sağladı.  

C) Kınık,Bayat,Yüreğir aşiretleri Osmaniye 

Osamaniye ve çevresine yerleştirilmiştir. 

D) 1256 tarihindeki Moğol saldırısı Ana-

dolu’da pek çok yara açtı.  

 
 
 
 
 
 
Ruhi  Ersoy , 1972’de   Osmaniye’de  doğ- 
du.  Karaçay   İlkokulu   ve Derviş Paşa Li- 
sesini doğum  yeri  ve memleketi  olan Os- 
maniye’de  tamamladı. Erciyes  Üniversite- 
si Fen-Edebiyat Fakültesi Türk Dili ve Ede- 
biyatı Bölümü’nden 1995 yılında mezun ol- 
du. 1995  yılında  Kayseri  Behice  Yazgan 
Kız Lisesinde Türk Dili ve Edebiyatı Öğret- 
menliğine başladı.  
 
2001  yılında  Gaziantep  Üniversitesi  Fen 
Edebiyat  Fakültesi  Türk  Dili ve Edebiyatı 
Bölümüne  öğretim görevlisi olarak atanan 
Ersoy, 2003 yılında Hacettepe Üniversitesi 
Sosyal Bilimler  Enstitüsünde  Doktora  ça- 
lışmasını tamamladı.  
  
 Ruhi Ersoy 2005 yılında İngiltere’de 
University of London School of Oriental 
and African Studies’te (SOAS) misafir 
araştırmacı olarak bulundu.  
 

 
London School of Economy’de “Avrupa 
Kapısında Türk Kültürünü Doğru Anlamak” 
konulu konferans verdi.  
2008 Güz döneminde ABD’de The Univer-
sity of Rhode Island Sosyal Antropoloji 
bölümünde “Türk Kültüründe Kadın ve 
Türklerin Milliyetçilik Anlayışındaki İnsani 
Boyutlar” konularında seminerler verdi.  
 
Ersoy, Almanya, Hollanda başta olmak 
üzere Avrupa’da Türk Federasyonlarında 
Konferanslar, Kazakistan, Kırgızsistan, 
Azerbaycan, Kırım, KKTC gibi Türk 
yurtlarında da akademik bildiriler sundu.  
 
Ruhi Ersoy 21 Ocak 2011 Tarihinde 
“Sözlü Kültür Folklor İlişkisi: Baraklar” 
başlıklı takdim tezi ile Doçentlik sınavını 

kazanıp Doçentlik unvanına hak kazandı.  
        
Doç. Dr. Ruhi Ersoy, 2011’de Gazi 
Üniversitesine geçiş yaptı. Şuan Osmani-
ye milletvekili olarak bizleri temsil eden 
Ersoy, evli ve iki çocuk babasıdır. 
 

 

SORU :6 

Ruhi Ersoy’la ilgili olarak aĢağıdakiler-

den hangisini söylemek doğru olur? 

 

A)Şuanda Osmaniye ilinde yaşamaktadır. 

B)Katıldığı konferanslar,seminerler ve tak-

dimini yaptığı tezinde Türklük ve Türk 

kültürü önemli yer tutmaktadır. 

C)Üniversiteyi bitirdikten birkaç yıl sonra 

öğretmenlik mesleğine başlamıştır. 

D)Eğitiminin bir bölümünü yurt dışında ta-

mamlamıştır. 

 

6 ve 7. SORUYU VERİLEN   

METNE GÖRE CEVAPLAYINIZ. 
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SORU :7 

Yukarıdaki parça hangi yazı türlerinin  

içinde değerlendirilebilir? 

A) Makale 

B) Deneme 

C) Otobiyografi 

D) Biyografi  

 
 

SORU :8 

 
 
OSMANĠYE’NĠN KISA TARĠHÇESĠ 

 

 

Anadolu; iklimi, akarsuları, ormanları, 

madenleriyle tarihin her döneminde cazibe 

merkezi olmuş, birçok devlet bu topraklara 

sahip olmak için birbirleriyle savaşmıştır. 

(1) 

 

Bu nedenle Anadolu pek çok istilâ ve 

savaşlara  şahit olmuştur. Tarihin akışı 

içerisinde Hititler, Asurlar, Persler, 

Romalılar, Bizans ve Türkler Anadolu’ya 

sahip olmuşlardır. 

Çukurova’nın doğusunda yer alan Osma-

niye ilimiz, binlerce yıl yerleşim görmüş-

tür. (2) 

 

Buraların tarihi, bilinen en eski dönemlere 

kadar uzanmaktadır. İlk çağlardan itibaren 

Hitit, Asur, Pers, Grek, Roma, Bizans gibi 

devletler ile bazı kavimlerin yaşayışlarına 

sahne olmuştur. (3)  

 

 

Daha sonra Emevi ve Abbasilerin yaşadığı 

bu topraklara, Türklerin Anadolu’yu fethi ile 

1080 yılından itibaren Türk aşiretleri gel-

miştir.12 yüzyılın başlarından itibaren böl-

ge Türk yurdudur. (4)  
 

 

NumaralandırılmıĢ yerlerle ilgili olarak 

aĢağıdakilerden hangisi doğrudur ?  

 

A) 1  numaralı  yerde  farklı  türden  fiilimsi 

kullanılmıştır. 

B) 2 numaralı yerde fiilimsi kullanılmamış-

tır.  

C) 3 numaralı yerde üç fiilimsi türüne de 

yer verilmiştir. 

D) 4 numaralı yerde sadece bir fiilimsi 

türüne yer verilmiştir. 

BELLİ OLMAZ 

Baki değil şu dünyanın ziyneti, 

Ölüm kıyametin bir alameti 

Yolcuya yıldızın, ayın alameti. 

Karanlıkta bakmayınca bell’olmaz 

Kimi yaşar birlik dirlik içinde, 

Kimi nefse esir hürlük içinde. 

İnsan hoş görünür varlık içinde, 

Yiğit düşüp kalkmayınca bell’olmaz. 

Zalimlerin bu dünyada nesi var? 

Amma o dünyada endişesi var. 

Kimin torbasında neyi nesi var, 

Ağz’aşağı silkmeyince bell’olmaz. 

Feymani kefinmiş servetin malın, 

Hakka yakın eyler ahvalin, halin. 

Sabrı var mı yok mu öğünen kulun, 

Beliları ilkmeyince bell’olmaz. 

AŞIK FEYMANİ (OSMANİYE)  
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SORU : 9  
 
Osmaniye  ili  denilince aklıma Osmanlının 
kurucusu  Osman Bey gelir. Osman Bey'le 
alakalı bir şehir mi ? Bunu bilmiyorum ama 
kahraman bir il olduğu kesindir. Şehitler di- 
yarı  olarak  da  bilinen bu ilimiz;vatanımız, 
milletimiz,bayramız ve bizim için canı seve 
seve feda eden nice vatan evlatları yetiştir- 
miştir. 
 
Bu parçada fiilimsi( eylemsi) olabilecek 
kaç sözcük vardır?  
 
A) 5             B) 6            C) 7          D) 8 
 

 
 
 
 
 
SORU : 10  
 
 
 
Osmaniye,  güneyin   en önemli  şehirlerin- 
den biridir.(1) Adana'dan ayrılan ülkemizin 
şehir,80. ili olma özelliği göstermektedir.(2) 
Bahçe,Düziçi, Hasanbeyli, Kadirli, Sumbas 
ve  Toprakkale   bu  ilimizin  sınırları içinde 
olan ilçelerimizdendir.(3)Tarihiyle doğasıy- 
la,insanıyla cennet vatanımızın cennet kö- 
şelerinden bir yerdir.(4)  
 
 
Bu parçayla  ilgili  aĢağıdakilerden han- 
gisi söylenemez ? 
 
A) Birinci cümle özne yüklemden oluşmak- 
tadır. 
B) İkinci cümlede fiilimsi kullanılmıştır. 
C) Üçüncü cümle etken çatıya sahip bir 
cümledir. 
D) Dördüncü cümle yapısına göre basit bir 
cümledir. 
 
 
 
 
 

SORU : 11  
 
 
Osmaniye Aşik Feymani Ortaokulu Türkçe 
öğretmeni, bir sözcüğün cümledeki anlamı 
tam olarak karşılamaması  veya  sözcükle- 
rin  birbirine benzemesi dolayısıyla yanlış 
anlama gelecek şekilde kullanılması halin-
de  anlatım bozukluğu meydana gelir bilgi- 
sini verdi.  
 
Bu bilgilerden yola çıkan öğrenciler Ģu 
örnekleri verdi :  
 
Sinan : Kırmıtlı Kuş Cenneti'nden yankıla- 
nan ışık bize kadar ulaşıyordu.  
Ahmet: Haruniye Kaplıcaları adı altında 
bir kitabım yayınlandı.  
Yusuf : Karaçay Şelalesi'nin yakınlarında- 
ki bir evin ücreti haliyli yüksek olurdu. 
Ferhat: Kastabala , Osmaniye   ilinde  
bulunan önemli bir yapıdır. 

 

Buna göre hangi öğrencinin örneğinde 

bu tür bir anlatım bozukluğu yoktur?  

A) Ahmet  B) Yusuf  C) Ferhat   D) Sinan 

SORU : 12  
 
Osmaniye  Kınık Ortaokulu öğrencileri, sa- 
yıların yazımına çalışırken bilimsel sayılar, 
çok  büyük  sayılar,  üleştirme  sayıları gibi 
sayılar haricinde sayıların yazıyla ve ayrı 
bir şekilde yazıldığı bilgisine ulaştılar. 
 
UlaĢtıkları bu bilgiye göre aĢağıdakiler- 
den hangisinde sayıların yazımıyla ilgili 
bir yanlıĢlık yapılmıĢtır? 
 
A) Karaçay Şelalesi'ne yirmi üç yaşınday- 
ken gitmiştim. 
B) Kırmıtlı Kuş Cenneti'ne 3'er kişilik grup- 
lar halinde gittik. 
C) Ala Camisi'nin  birinci inşa ediliş amacı 
manastır olarak kullanmaktır. 
D) Kadirli ilçesi'ni  kırk beş öğrencimizle zi- 
yaret ettik. 
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SORU :13 
 
Osmaniye Kınık Ortaokulu öğrencileri vir- 
gülün söz veya söz gruplarını ayrıca cüm- 
leleri ayırma görevinin olduğu ifade ettiler. 
 
Öğrencilerin  bu bilgisine  göre aĢağı- 
dakilerden hangisinde virgül farklı bir 
görev üstlenmiĢtir? 
 
A) Etli   kömbeyi,  çakıldaklı  çorbayı, tirşik 
çorbasını bugüne kadar hiç duydunuz mu? 
B) Zorkun Yaylası'nın güzelliği,doğallığı bi- 
zi çok etkiliyordu. 
C) Bağdaş Yaylası  iki  tepe arasına kurul- 
muştur, yaylanın çevresi birçok ağaç çeşi- 
di vardır. 
D) Maksutoluğu Yaylası'nda ahşap yayla 
evleri ile kızılçam,sedir,kiraz ve ardıç türü 
ağaçlar iç içedir. 
 

SORU : 14 
 
 
 
Osmaniye Zorkun Yayla Ortaokulu  öğren- 
cileri fiil  cümlelerinde  çatı kavramı aranır- 
ken  isim  cümlelerinde  konunun  adı itiba- 
riyle çatı  kavramı  aranmaz  bilgisine ulaş- 
tılar. 
 
Süreyya : Osmaniye'nin bizim için yeri çok 
büyüktür. 
 
KutalmıĢ : Kaleleriyle,yaylarıyla, insanıyla  
ün salmış bir şehirdir. 
 
Nazlı : Osmaniye  denince  insanın  aklına 
gelen ilk şey yer fıstığıdır. 
 
Hilal : Düdül Dağları, Tırtıl  Dağları da Os- 
maniye'yi tanıtır Toros ve Amanos Dağları 
gibi. 
 
Buna göre hangi öğrencinin verdiği ör- 
nekte çatı aranamak doğrudur? 
 
A) Nazlı   B) Hilal C) Kutalmış D) Süreyya 
 

 
 
 
 
 
Plakası 80 olsa da ona genç bir il dense 
de Osmanlı' da sancaktarlık yapan Osma-
niye, 1996 yılında hak ettiği il olma 
hüviyetine kavuşmuştur.Zorkun Yaylası'nın 
kekik kokulu etinden yapılan Zorkun tava 
kadar tatlı Çukurova  insanının  en samimi, 
en içten insanları burada bulunur. Her ne 
kadar % 50 rezervine sahip yer fıstığı olsa 
da % 100 fıstık gibi insanlara sahiptir. 
Geveli düğünlerindeki gibi her eziyete 
sevgisi için katlanan vatan sevdalısı 
insanların adresidir Osmaniye.Karatepe 
halıları gibi değişik motiflere ve güzelliklere 
sahip olan Osmaniye, cennete açılan bir 
kapıdır. 
Közde pişen kömbe gibi ateş düşer içinize 
buradan ayrılırken.  
 
Kısacası Osmaniye  anlatılmaz, yaşanır. 
 

SORU : 15 
 
Bu parçada dil bilgisi kurallarıyla ilgili 
aĢağıdakilerden hangisi yanlıĢtır ? 
 
A) Basit cümleye yer verilmemiştir. 
B) Sadece özne yüklemden oluşan cümle- 
ler vardır. 
C) Çoğu  cümlede  fiilimsilerden yararlanıl- 
mıştır. 
D) Hem isim hem de fiil cümleleri vardır. 
 

SORU : 16 
 
AĢağıdakilerden hangisi bu parçadan 
kesin olarak çıkarılabilecek bir sonuç- 
tur? 
A) En son olma özelliğini taşıyan bir şehri- 
mizdir. 
B) Yer fıstığının tamamı buradan çıkarılır. 
C) Osmaniye'nin  güzelliklerinden ayrılmak 
insan çok zor gelen bir durumdur. 
D) Halılar, Osmaniye'nin  en  meşhur  olan 
yanıdır. 

15,16,17. SORUYU VERİLEN  METNE 

GÖRE CEVAPLAYINIZ. 
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SORU : 17 
 
Bu parçada söz sanatlarından 
hangisine yer verilmiĢtir ? 
 
A) Konuşturma (intak)  
B) Benzetme   ( teĢbih) 
C) Kişileştirme (teĢhis)  
D) Mübalağa   ( Abartma) 
 
 

 
 
 
 
 
 
SORU : 18 
 
Osmaniye Yer Fıstığı  

 

Yer  Fıstığı tohumları; içerdiği yağ, protein, 

karbonhidrat,vitaminler ve  madensel mad- 

deler  ile  insanlar hatta  hayvanlar için de- 

ğerli bir besin kaynağıdır. (1) Büskivi yapı- 

mında, pastacılıkta, çikolatalı  ve   şekerle- 

meli ürünlerde, balık konserinin hazırlama- 

sında,sabun yapımında, bio dizel üretimin- 

de  ve  hayvan  yeminde  kullanılarak hem 

insanlara  hem  de  hayvanlara  büyük  bir 

katkı  sağlamaktadır. (2) Yer  fıstığının ne 

zaman ortaya çıktığı  tam  olarak  bilinme- 

mekle beraber Osmaniyelinin öteden beri 

uğrastığı uğraşların başında gelir. (3) 

Kullanım  amaçları   geniş  olan  bu  ürünü 

müz,besin ürünlerinden yağa, yağdan hay- 

van yemine kadar birçok ihtiyacımızı karşı- 

lamaktadır. (4)  

 

NumaralandırılmıĢ yerlerden hangisi 

düĢüncenin akıĢını bozmaktadır? 

 

A) 4         B) 3         C) 2        D) 1 

 

 

 

 

 

Osmaniye Türkmen Yörükler Ortaokulu 

öğrencileri geleneksel  oyunları  canlandır-

mak  amacıyla topaç,körebe, dalya,misket, 

gazoz kapağı  oyunlarını  oynamak  için iki 

gruba ayrıldı. 

 

1.grupta Osman, Rukiye,Metin, Kürşad; 

2.grupta Ruhi, Süreyya,Hilal, Kutalmış yer 

alıyordu. 

 

Bu bilgilere ilave olarak  

 

*Grupların  kendi  aralarındaki sıralama al- 

fabetik sıraya göredir. 

*Gruplarda harf sıralamasında en sona ge- 

lenler dalya oyunu oynamaktadır. 

*Gruptaki her bireyin iki oyun oynama hak-

kı vardır. 

*Gazoz kapağı oyununa herkes katılmıştır. 

*Gruplara ayrılan öğrencilerle oyunlar alfa- 

betik sıraya göre ayrılmıştır. 

 

 

 
 

 
SORU :19  
 

 

Buna   iki   grup   bireyleri  oynadıkları 
oyunlara  göre  gruplandırıldığı  hangi 
ikili aynı grupta yer alamaz? 
 
A) Kürşad- Hilal 

B) Rukiye-Süreyya  
C) Kutalmış-Ruhi 
D) Ruhi- Osman  

 
 

19 VE 20. SORUYU VERİLEN  BİLGİLERE 

GÖRE CEVAPLAYINIZ. 
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SORU : 20  
 

Bu verilenlere göre hangisini söylemek 

doğru olur? 

 
A) Kürşad körebe, Metin  topaç  oyunu oy- 
namıştır. 
B) Rukiye  ve  Süreyya  dalyanın  yanında 
farklı bir oyun oynamamıştır. 
C) Kutalmış, gazoz  kapağı  oyunun yanın- 
da misket oyunu oynamıştır. 
D) Hilal, körebe  oyunu  oynadıysa Osman 
da misket oynu oynamıştır. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

DENEMEMĠZ BĠTMĠġTĠR CEVAPLA-

RINIZI KONTROL EDĠN. 

ĠNġALLAH, SĠZLERLE BÜYÜK BA-

ġARILARA ĠMZA ATACAĞIZ. 

BĠZĠ ĠZLEMEYE DEVAM EDĠN! 

METİN METE& OSMAN KAĞAN METE 

BİZİ FACEBOOK’TA LGS TÜRKÇE 
“TAM” DESTEK GRUBUNDAN TAKİP 
EDEBİLİRSİNİZ. 
 
 
 
RUHĠ ERSOY HOCA’MA  OĞLUM OSMAN 
KAĞAN’LA SELAMLAR GÖNDERĠYORUZ. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
OSMANİYE İL VE İLÇELERİNDEKİ TÜM 
OKULLARIN 
 
öğrencilerine öğretmenlerine,idare kadro- 

larına desteklerinden dolayı teşekkür edi-

yor,memleketim  Yozgat  Sorgun  Doğan- 

kent’ten  ve   çalıştığım  yer Niksar’dan 

kucak dolusu selamlar gönderiyorum. 

 

 

Bu deneme için Osmaniye Belediyesi ve 

Osmaniye  Valiliği sitelerinden  bilgiler 

aldık ve araştırmalar yaptık Osmaniye  

hakkında.  

 

 

Bu vesileyle Sayın Valimize ve Belediye 

Başkanımıza ayrı ayrı selamlarımızı gön-

deriyoruz. 

 

 

OSMANİYE VE  TÜM TÜRKİYE’Yİ  ÇOK SE- 

VİYORUZ… 
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